
Enquête Insertion 2024 des personnes ayant 
échoué à l'examen

Je poursuis ma formation Je travaille

Je suis demandeur d'emploi Autre

ENQUÊTE INSERTION 2024

Titre du graphique

Je poursuis ma formation Je travaille Je suis demandeur d'emploi Autre

GRAPHIQUE DES PERSONNES AYANT OBTENU 

LEUR DIPLÔME

GRAPHIQUE DES PERSONNES N’AYANT pas 

OBTENU LEUR DIPLÔME

Poursuite d’études
59,9 %

En emploi
29,5%

Demandeur d’emploi
6,1 %

Autres situations
4,5 %

A l’issue de leur formation sur 10 apprentis diplômés, 6 
poursuivent leurs études, 3 trouvent un emploi et 1 recherche 
en emploi ou se trouve dans une autre situation

A l’issue de leur formation les apprentis ayant échoués à leur 
examen se retrouvent dans la situation suivante : 6 d’entre eux 
poursuivent leurs études, 2 trouvent un emploi et 2 recherchent 
en emploi ou se trouve dans une autre situation

Poursuite d’études
55,5 %

En emploi
22,7 %

Demandeur d’emploi
13,3 %

Autres situations
8,6 %
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